



Глава ведомства поручил доложить о ходе расследования уголовного дела об осквернении памятника в Калининграде



27 ноября 2022 года 45-летний местный житель, находясь на мемориальном комплексе 1200 гвардейцам в Калининграде – братской могиле воинов, погибших при штурме города-крепости Кенигсберг в апреле 1945 года, совершил противоправные действия, подпадающие под признаки преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над надмогильным сооружением). Указанные действия были зафиксированы камерой видеонаблюдения, его личность оперативно установлена. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 244 УК РФ (надругательство над надмогильным сооружением).

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Калининградской области Д.А. Бочарову доложить о проведенном комплексе следственных действий. Ход



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.

29 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1745049>